



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Саранске мужчина предстанет перед судом по обвинению в даче взятки сотруднику полиции

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что с июля 2017 по апрель 2018 года обвиняемый, осуществлявший деятельность в сфере оказания ритуальных услуг, неоднократно передавал сотруднику дежурной части УМВД по городскому округу Саранск взятку в общей сумме около 32 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за служебные сведения о фактах смерти граждан и месте нахождения их тел, которые сотрудник полиции получал в ходе суточного дежурства. Деньги передавались через водителей такси, осуществлявших заказ, сделанный и оплаченный обвиняемым, из расчета 400 рублей за каждое переданное сообщение.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Стоит отметить, что приговором суда сотрудник полиции уже признан виновным в получении взятки и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 318 тысяч рублей.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1282387>